

## Caractéristiques :

Couleur fleur : Orange Couleur feuillage : Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune Floraison(s) : Juin - Août Type de feuillage: caduc Exposition : soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé



# **VERBASCUM 'Royal Highland'**

-> Accéder à la fiche de VERBASCUM 'Royal Highland' sur www.pepiniere-bretagne.fr

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: VERBASCUM 'Royal Highland'

Famille: Scrophulariaceae

#### Description de VERBASCUM 'Royal Highland'

Le VERBASCUM 'Royal Highland' produit une belle floraison sur des cand?labres de couleur saumon?e avec un coeur pourpre.

Les VERBASCUM ou mol?nes sont des plantes vivaces ou bisannuelles tr?s courantes de nos r?gions. Bien s?r de nombreux cultivars horticoles sont ?galement pr?sents afin d'agrandir la palette de couleurs. Ils forment d'abord une rosette de feuilles ovales ou lanc?ol?es, parfois duveteuses et m?me laineuses. Une ou plusieurs hampes ?mergent d?s le printemps de cette rosette de hauteurs vari?es de 50 cm ? 2 m suivant les esp?ces. Des feuilles sessilles sont accol?es aux bas des tiges puis se d?veloppent des fleurs sur le pourtour de cette tige jusqu'? son extr?mit?. Celles-ci sont en coupe, ouvertes vers l'ext?rieur et s'ouvre de bas en haut au fil de la saison. Les VERBASCUM aime une terre drain?e, poussant m?me dans des sols m?diocres.

#### Entretien de VERBASCUM 'Royal Highland'

Aucun entretien particulier. Tailler le reste des tiges sèches en fin d'hiver si nécessaire.

### **EMPLACEMENT**

**Emplacement de VERBASCUM 'Royal Highland'** 

Type de sol de VERBASCUM 'Royal Highland'

## **PARTICULARITÉ**

VERBASCUM 'Royal Highland' supporte le climat maritime.

VERBASCUM 'Royal Highland' supporte le vent.

VERBASCUM 'Royal Highland' est une plante mellifère.

## INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr